

淄博市立医院齐陵医院专家门诊定时在齐陵街道坐诊 专家就在家门口 乡镇就医更便捷

淄博4月24日讯 “听说，咱齐陵的医院里有儿科专家了，这可省得往城区医院跑了，我今天就带孩子在家门口做个检查！”连日来，听说淄博市立医院齐陵医院开设了专家门诊，并定时在齐陵街道坐诊，齐陵的庄里乡亲纷纷点赞。

4月24日，走进淄博市立医院医共体齐陵医院，大厅导医台升级改造后，建成集健康驿站、导医服务于一体的服务平台，并由专人进行管理、服务；智能分诊机为患者优化就诊流程，并安排专人引导；增设导医陪诊服务，为不熟悉就医流程的群众提

供就医帮助。预防接种门诊提升改进为智慧化预防接种门诊，实现预检、登记、接种、留观全流程智慧化服务。考虑到儿童就医需求，齐陵医院还以“一米高度”视角推动儿童预防接种服务，为接种儿童提供轻松愉快的接种氛围。

为解决齐陵医院多年来停车难的问题，医院停车场新增设了66个车位。同时，医院对院区进行了绿化美化，新栽植的月季、连翘、翠竹、杏树、白蜡、广玉兰等迎风摇曳，让淄博市立医院医共体齐陵医院“旧貌换新颜”。

值得一提的是，齐陵医院不仅新装了手术室，增加了手术照明灯、多功能手术专用床等硬件设施，还配备高年资高职称大夫主刀，目前已完成了五台手术。除了引进专家定期坐诊，齐陵医院的所有医生护士还会跟随淄博市立医院经验丰富、专业技术过硬的医疗团队进行半年轮训，一对一施教，手把手传授，全面提高医疗团队的专业素养。

“淄博市立医院医共体齐陵医院与总院无缝衔接，所有的检查、检验在同一个质量管理体系下，市立医院所有的检

查、检验的申请、预约均可以在齐陵分院完成。”淄博市立医院医共体齐陵医院执行院长路威表示。

舒适的就医环境，专业的医疗团队，贴心的诊疗服务，精密的仪器设备，让昔日的乡镇医院有了底气，更让老百姓对“家门口的健康圈”有了信心。下一步，齐陵医院将推行“一医一患一诊室”人性化门诊服务模式，实现医生与患者之间有效的配对服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 于璐雅

■ 简讯

为打造“美在古城 淄河新景”齐都特色精品示范片区，齐都镇同步提升路面、立面墙体、绿化等，做到路与绿结合、景与路相融，逐步实现由“点域美”向“全域美”蝶变。
张学奎

辛店街道辛安社区按照构建“全域小公园门前微绿地”的要求，因地制宜建设社区游园，满足群众休闲运动需求，进一步提升群众获得感和满意度。
相帅彤

齐都镇坚持因需打造、以人为本，在棠悦社区西侧建成停车位与休闲健身于一体的绿地游园，极大解决了群众无处停放车辆、无处休闲娱乐的难题。
张学奎

辛店街道牛山社区持续开展小区绿化养护常态化管理，提高新增绿植成活率，为业主创造了良好的居住环境。近年来，牛山社区不断改善社区整体环境，让“老居民”感受到“新环境”。
相帅彤

齐都镇坚持文物保护与开发利用并重，围绕棠悦西侧以及凤凰原著生活区内的文物保护用地进行全面游园升级改造，使其成为公园式小区典范。
张学奎

为深入推进“全域公园”城市建设，辛店街道虎山社区持续推进小游园建设和维护，通过规划建设小游园，维护健身器材，提高绿化率，创造环境美、生态美、风貌美的美丽社区，助力乡村振兴“展新颜”。
相帅彤

近日，齐都镇对辖区内旅游西路、旅游东路、老张皇路、黄大道进行绿化补植，消灭裸露土地2.6万余平方米，为全域公园及“公园式村庄、小区”建设打好基础，打造成为空间运用合理、群众生活满意的高品质游园。
张学奎

辛店街道辛化社区以新发展理念为统领，以公园形态为基底，改造社区公园、打造口袋公园，不仅使辛化社区拥有了更多绿地，还为满足市民多样化的需求提供了场地，让市民们在共建共享发展中有更多获得感。
相帅彤

齐都镇密切结合各村发展特点和未来规划，按照“一村一街一品”的目标，统筹推进全镇公园城市建设，促进村镇公园特色发展，高标准打造了一批“最美街巷、最美庭院、最美公园”。
张学奎

雪宫街道桑杨社区蓝溪·桓公花园小区以打造“出门见绿，步步即景，花园式小区”为目标，通过种植绿植，打造流苏园、樱花园、海棠园等让小区呈现四季有花，四季常绿的美景，为居民的生活底色增添了一缕公园绿、幸福美。
傅红

齐都镇不断扩大垃圾分类宣传队伍，成立齐都镇新时代文明实践组垃圾分类志愿服务队，充分利用镇内公共场所开展垃圾分类特色志愿服务活动，助力打造一流的镇域环境。
张学奎

雪宫街道齐国商城社区联合临淄区实验小学开展宣传 垃圾分类主题活动提高青少年环保意识

淄博4月24日讯 为进一步增强青少年对垃圾分类知识的了解，让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心，不断提高居民自觉爱护环境的意识，养成生活垃圾分类的好习惯，近日，临淄区雪宫街道齐国商城社区联合临淄区实验小学组织开展垃圾分类主题活动。

活动中，社区工作人员化身“宣传员”，用通俗易懂的语言向小志愿者们讲解“四种垃圾”的分类方法，增进学生们对垃圾分类知识的了解。同时，向学生们发放不同的垃圾，现场进行投放分类演示。

此次活动，不仅提高了青少年的环保意识和生活垃圾分类处理能力，同时发挥了青少年在垃圾分类中的纽带作用，营造全民参与垃圾分类的浓厚氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘明耀



临淄区实验小学的小学生们学习垃圾分类知识。

临淄区敬仲镇： 创新学习形式 助推理论学习提质增效

淄博4月24日讯 理论学习要不断创新学习形式、丰富学习载体、增强学习实效，才能带动和推进基层党员干部思想宣传工作纵向延伸，助推各项事业高质量发展。近日，临淄区敬仲镇开展2024年党委理论学习中心组第4次集体学习（扩大）会议，创新策划“实地观摩+集中学习+研讨交流+共谋发展”的综合性学习架构，将“理论指导

实践”落到实处。

此次理论学习（扩大）会议打破了以往“你读我听”的传统模式，创新策划“实地观摩+集中学习+研讨交流+共谋发展”的综合性学习架构。集中学习前，与会人员先后到敬仲镇西周制陶遗址体验馆、百草堂中药材种植示范基地、研学综合服务中心进行参观交流，结合观摩学习和本村文旅项目建设

方面的经验和做法，进行交流研讨，并就下一步如何借助市场化手段链接文旅资源谈体会、谈认识。

学习的目的在于指导实践。下一步，敬仲镇将围绕镇域经济社会发展的痛点、堵点，群众关心的热点、难点设置选题，带着问题学、奔着实效学，切实把学习成果转化为指导实践、推动工作的思路举措，同时，聚力

打造敬仲研学文旅特色小镇服务产业项目，结合镇域内现有资源，拉伸文旅研学产业框架，做到串点连线成片，以文旅研学助推各村经济发展，逐步探索走出一条文化赋能乡村振兴的发展道路。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 杨明潼

临淄区市场监管局开展专项检查 剑指肉制品速冻食品 确保“舌尖上的安全”

淄博4月24日讯 近日，围绕群众关心的食品安全问题，临淄区市场监管局对肉制品、速冻食品生产企业和小作坊开展了专项检查，确保群众“舌尖上的安全”。

此次专项检查将持续到4

月底，执法人员将重点检查企业是否存在使用过期原料（不合格原料）、掺杂掺假等违法违规行为，重点查验食品生产者使用的畜禽肉类产品索证索票是否齐全、进货查验和记录是否真实完整、是否严把畜禽肉

入厂（场）关、是否按规定查验国产畜禽肉肉的“两证”、是否查验进口肉类等问题。

同时，临淄区市场监管局督促肉制品生产企业和小作坊进一步加强食品安全主体责任，重点加强进货查验以及生

产过程控制，特别是对于出厂检验能够落实到位，保证出厂产品合格。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 曹诗雅